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10 /g N kg =  . شدة مجال الثقالةنهمل جميع الاحتكاآات وناخذ 
)1نضع جسما صلبا  -1 )Sm g 1 آتلته  ) على مستوى افقي =150 )πحيث يبقى في توازن .  
)1اجرد القوى المطبقة على الجسم  1-1 )S  
)ى   . على الجس شدة القوة التي يؤثر بها المستوR احسب 2-1 )π 1م( )S

1( )SF م لجس-2  في عة بد ئية على المستو بدون سر ، فيتحر قوة افقية ثابتة  نطبق على ا
  .ازاحة مستقيمية

1( )S( ) πى ك 

)1G1  :  وهما مرآز قصونعتبر موضعين من المواضع التي احتلها   )S

0

ر 
M 1ة   حيث سرع موضعا  موضعه البدئي و( )S به هي M1

1 0, 4 .V m s− 1=

 

 
  
)1 آمية الحرآة للجسم 1Pاحسب  1-2 )S  1لحظة مرور مرآز قصورهG1 بالم    .Mوضع 
)1 متجهة تغير آمية الحرآة للجسم pΔنحى ومنظم  ما اتجاه وم2-2 )S0 بين الموضعين  M و M1؟   
1 بالموضع G لحظة مر-3 )1 ، في حين يواصل F ، تحذ ف  القوة 1Mور  )S الحرآة على 

( )
الجسم 

   .1V بنفس السرعة السابقة πالمستوى 
)1لماذا تبقى س )S ثابتة بعد حذف F   ؟ القوة رعة 

)1اثناء حرآته، يصطدم 4- )S 1 ذي السرعةV2 بجسم( )2 1m m= يتحرك هو الآخر 
2في نفس اتجاه ومنحى  0,1 /V m

  آتلته S آخرالجسم 
)1حرآة  )S بسرعة s=.   

)1بعد التصادم ، يبقى ل )2( )S نفس الاتجاه ونفس المنحى ، بحيث تكون سرعتا هما على 
    .1V2Vالتوالي

2ا 0, 4 /V m

 و Sحرآتي 
′ و ′ 

1Vحسب  ′s علما ان ′ =.   
 


